
CONFERINȚA DE LANSARE A PROIECTULUI 

“Centru respiro – APT- alternative pentru tine, Carei“, cod SMIS 345215

Contract de finanțare NR. OIR NV: 1589/26.01.2026

Program: „Programul Incluziune și Demnitate Socială 2021-2027”

Prioritate: P07. Sprijin pentru persoanele cu dizabilități

Acțiunea 7.6 Dezvoltarea de servicii de îngrijire și suport de calitate pentru persoanele cu dizabilități și

îngrijitorii acestora, în centrele respiro

Solicitant : Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului a jud. Satu Mare

Parteneri: Partener 1- UAT Municipiul Carei

Partener 2- Asociația Centrul de Cercetare si Formare a Universitatii de Nord Baia Mare 

UAT  MUNICIPIUL CAREI



SCOPUL PROIECTULUI:

Proiectul are ca scop înființarea unui serviciu social de tip centru respiro cu o capacitate de 18 locuri de cazare (cu o 

capacitate licențiată de 9 beneficiari), care va oferi servicii de îngrijire și asistență, 24 de ore din 24, pentru o perioadă 

de maximum 180 de zile pe an, continuu sau fracționat, persoanelor adulte cu dizabilități aflate în îngrijirea familiei 

sau  a unui asistent personal. 

Vor fi asigurate servicii de cazare concomitent cu asigurarea condițiilor de viață de tip familial (asigurarea mesei, 

îngrijire personală, asistență și suport), vor fi organizate activități diverse în scopul prevenirii instituționalizării și 

susținerii integrării/reintegrării în comunitate a persoanelor cu dizabilități prin dobândirea de noi abilități, creșterea 

stimei de sine și a încrederii în forțele proprii.

Investiția va fi realizată în Municipiul Carei, pe str. Tireamului, nr. 23-25, teren aflat în proprietatea Județului Satu 

Mare- domeniu public- cu drept de administrare de către DGASPC Satu Mare.

GRUP ȚINTĂ: 
• 101 persoane cu dizabilități din județul Satu Mare, din care 10 participanți de etnie romă;
• Familiile și îngrijitorii persoanelor cu dizabilități din jud. Satu Mare.



OBIECTIVUL GENERAL:

Îmbunătățirea calității vieții persoanelor cu dizabilități neinstituționalizate din județul Satu Mare și prevenirea instituționalizării acestora prin crearea 

unui nou serviciu social de tip centru respiro si asigurarea accesului persoanelor cu dizabilități pentru o perioadă determinată la găzduire, îngrijire 

personală, servicii medicale, terapii de recuperare, servicii specializate în funcție de nevoile specifice și individuale ale acestora. 

OBIECTIVE SPECIFICE:

OS 1: Dezvoltarea unui serviciu social de tip centru respiro  cu 18 locuri de cazare (cu o capacitate licențiată de 9 beneficiari), în municipiul Carei, în 

vederea prevenirii instituţionalizării persoanelor cu dizabilităţi aflate în grija familiilor/asistenților personali  din județul Satu Mare;

OS 2: Acordarea de sprijin și asistență de specialitate unui număr de 101 persoane cu dizabilități din județul Satu Mare aflate în grija 

familiilor/asistentului personal, în centru respiro în perioada de implementare a proiectului.

OS 3: Dezvoltarea unui parteneriat solid cu UAT Carei si furnizori privați pentru dezvoltarea serviciilor sociale adresate  unui numar de  101 persoane cu 

dizabilităţi din județ.

OS 4: Ameliorarea calităţii vieții pentru 101 persoane cu dizabilități si a aparţinătorilor acestora prin oferirea de măsuri de sprijin in vederea mentinerii 

unui echilibru  între nevoile persoanelor îngrijite și cele ale îngrijitorilor.

OS 5: Promovarea unei comunitati incluzive, empatice și sprijinirea integrării în comunitate a 101 persoanelor adulte cu dizabilități din jud. Satu Mare, 

prin oferirea de măsuri de sprijin pentru asigurarea unei vieți independendente a acestora. 



ACTIVITĂȚILE PROIECTULUI:

Activitatea 1. Managementul de proiect

Activitatea 2. Informare si publicitate

Activitatea 3. Construirea unui centru respiro în Muncipiul Carei pentru asigurarea infrastructurii necesare dezvoltării/înființării de servicii specializate 

pentru persoane cu dizabilități

Subactivitatea 3.1. Achizitie si prestare servicii de proiectare și asistenta tehnică din partea proiectantului si execuție de lucrări

Activitatea 4. Furnizarea de servicii sociale destinate persoanelor cu dizabilități în centrul respiro din municipiul Carei

Subactivitatea 4.1. Identificarea, selectarea și evaluarea grupului țintă care vor beneficia de servicii in cadrul centrului respiro din municipiul Carei 

Subactivitatea 4.2. Operaționalizarea și furnizarea serviciilor sociale destinate persoanelor adulte cu handicap grav sau accentuatîn cadrul

centrului   respiro

Activitatea 5. Furnizarea de programe și activități care sprijină integrarea în comunitate a persoanelor adulte cu dizabilități din judetul Satu Mare, altele 

decât  cele care beneficiază de serviciile centrului respiro

Subactivitatea 5.1. Măsuri de sprijin pentru îngrijitorii persoanelor cu dizabilități

Subactivitatea 5.2. Măsuri de sprijin în vederea integrării în comunitate a persoanelor cu dizabilități



REZULTATELE PROIECTULUI:

- Un centru respiro complet funcțional cu o capacitate de 9 locuri realizat, cu toate facilitățile necesare pentru persoanele cu dizabilități;

- 101 persoane cu dizabilități identificate și selectate pentru a beneficia de servicii în cadrul centrului respiro;

- 3 workshopuri și 6 sesiuni de instruire în școli și/sau instituții publice sau alti actori relevanti pentru a educa oamenii despre dizabilitate și despre 

cum pot ajuta la crearea unui mediu mai prietenos pentru persoanele cu dizabilități pe baza unui program elaborat

- 4 activități recreative și de socializare organizate (excursii în locații accesibile, vizite la muzee accesibile, drumeții sau plimbări în natură, activități de 

artizanat, evenimente culturale cum ar fi teatre, filme sau concerte, etc)

- 101 participanți la activități recreative- persoane cu dizabilități

- Crearea și constituirea consiliului consultativ local care va include îngrijitori, membri ai familiilor și autorități locale sub coordonarea unui facilitator 

comunitar

- Minim 2 întâlniri semestriale în care se vor discuta problemele relevante pentru persoanele cu dizabilități și pentru îngrijitorii acestora

- 1 grup suport activ dedicat îngrijitorilor, coordonat de un asistent social. 

- min 10 întâlniri lunare ale grupului de suport (fizice sau online) cu participarea a cel puțin 10 îngrijitori

- 1 eveniment anual organizat 

- 1 program de sprijin pentru îngrijitori elaborat



PERIOADA DE IMPLEMENTARE: 28.01.2026- 31.12.2029

VALOAREA PROIECTULUI: Valoare totală proiect: 11.822.606,78 lei

Valoare eligibilă nerambursabilă (FEDR/FSE): 8.747.241,26 lei

Valoare eligibilă nerambursabilă din bugetul național: 1.515.641,40 lei

Valoare cofinanțare beneficiar: 174.303,12 lei

Valoare neeligibilă: 1.385.420 lei
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MULȚUMIM!

Date de contact DGASPC SATU MARE: 

Tel/fax. +40 361 733077

e-mail: secretariat@dgaspcsm.ro ,  www.dgaspcsm.ro   

Adresa: Str. Corvinilor Nr.18 Satu Mare

Popa Minodora- Mihaela- Manager proiect 

E-mail: popaminodora@dgaspcsm.ro

Tel.: +40 361 733077, int 337
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